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Helyben

Tisztelt Elnök Asszony!

„A két tanítási nyelvű iskolák gondjai . . . ." címmel a Házszabály 91 .§-a alapján kérdést kívánok
benyújtani dr . Hiller István miniszter úrhoz .
A kérdésre írásban kérem válaszát .

Tisztelt Miniszter Úr!

Nemrégiben kérdéssel fordultam a Miniszter úrhoz a két tanítási nyelvű iskolák és a nemzetiségi
iskolák számára lehívható normatívával kapcsolatban . Válaszát, - amelyet ezúttal is köszönök- olvasva
az érintett intézmény szakemberei hívták fel a figyelmem az alábbi problémára :
2006. folyamán megszűnt a nemzetiségi és két tanítási nyelvű iskolák által egyaránt használt
kisebbségi nyelvű közismereti tankönyvek állami támogatása, amelyről az intézmények állítása szerint
semmiféle tájékoztatást nem kaptak .
Ezt követően a drasztikusan megemelkedett költségek enyhítésére már csupán a nemzetiségi iskolák
adhattak be pályázatot, a 7/2006 (IX .5 .) OM rendelet alapján.
Az áremelkedést jól szemlélteti például a Regionale Geographie című, NT 34267-es Nemzeti
Tankönyvkiadós német nyelvű tankönyv, amely 2006. januárjában 665 míg 2007. januárjában már
2011 R volt, de ezen kívül még több tankönyv is megdrágult az említettnél jóval drasztikusabb
módon .
Ismerve az idegen nyelv oktatás jelenlegi sanyarú helyzetét, illetve a nyelvismeret terén Európában
elfoglalt pozíciónkat úgy vélem, hogy semmi nem indokolja ezen terület további terhelését .

Tisztelt Miniszter Úr!

Tervezi-e a minisztérium, hogy a két tanítási nyelvű iskolák számára is pályázati lehetőséget teremtsen
a megnövekedett költségek ellensúlyozására?

Milyen lehetőséget lát az idegen nyelv oktatás feltételeinek nagyon is szükséges javítására?

Nem tart attól, hogy a nyelvoktatás jelenlegi nehéz helyzetében a maradék két tanítási nyelvű iskolák
sem tudnak majd az igényeknek megfelelően működni?

Adtak-e be Békés megyéből pályázatot nemzetiségi iskolák, és ha igen, hogyan szerepeltek?

Várom megtisztelő válaszát.

Békés, 2007. február 13 .

Erdős Norbert
országgyűlés képviselő
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